

KÓSPALLAG



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kóspallag Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. október. 27. (péntek) 16.00 órakor kezdődő Köz meghallgatás.

Az ülés helye: Művelődési Ház (2625 Kóspallag, Kossuth L. u.8.)

Az ülésen jelen vannak: a képviselő-testület tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint:

Klein Tibor	polgármester
Drexler Lajosné	képviselő
Kramár Mihály	képviselő
Csányi Marianna	képviselő

Klein Tibor: Sok szeretettel köszöntök mindenkit. El kell, mondjam, hogy kicsit több jelenlèvre számítottam, mert ez mindenki számára fontos lehet az elkövetkező években.

Huzián Zsófia: Sok szeretettel köszöntök mindenkit! A kézikönyv célja a település épített örökségének és építészeti karakterének bemutatása, településarculat megfogalmazása, amely azért is fontos, hogy megőrizzük az építészeti hagyományokat.

A Településképi Arculati Kézikönyv a helyi lakosság, civil szervezetek és szakemberek széleskörű bevonásával készült, feladata, hogy felhívja a figyelmét Kóspallag jelenlegi és jövőbeni lakosainak a település épített és természeti környezetének szépségeire, azzal a céllal, hogy településünk nyugodt és természetközeli arculata hosszútávon megmaradjon.

A Kézikönyv javaslatok, ajánlások megfogalmazásával teremt lehetőséget az építeni, felújítani kívánóknak arra, hogy megismerjék a választási lehetőségeket, akár a tetőformát, akár a kerítést, vagy az utcakép alakítása, ami a település karakteréhez illeszkedik.

Amiket a múltkori fórumon kitöltöttek a vélemények alapján kitűztük, hogy mik voltak a legfőbb észrevételek. Ezek voltak a turizmus, hagyományőrzés, közlekedés fejlesztése ,ami probléma a házak előtti járda, az esővíz elvezetés, amit fontosnak tartanak az előkertek gondozottsága, kerítések megjelenítése, tetőszerkezetek, homlokzatok, A legtöbben a fakerítések, kovácsoltvasat , javasolták, hogy illene a településképhez. A színeknél érdekes volt, mert a legtöbben a fehéret és az zöldet illetve a pasztellszíneket írták. A tetőszerkezetnél a nyeregtetőt javasolta mindenki. Amit fontosnak tartanak az emberek az épületek arányának megtartása. a homlokzatok kialakítása. Mit tartanak kiemelt értéknek volt ilyen pont is ide legtöbben a Templomot, a Kálvária dombot, Polgármesteri hivatalalt, igazából ezek voltak a kérdőívek összegzése.

A Településképi Arculati kézikönyv elején leírtuk a település történetét.

A településképi arculati kézikönyv tervezetét kivetítőn keresztül bemutatta Huzián Zsófia Pro Régió kft dolgozója.

dr. Mérei András: A Településképi rendelet alapja a Településképi Arculati Kézikönyv. A rendelet az foglalkozni fog területi és az egyedi munkaépítészeti területek védelmével. Több utcából álló kiemelt védelemről.

Ezután meghallgatták a lakosság véleményét. Egy hozzászólás volt azzal kapcsolatban, hogy a hivatal az orvosi rendelő épülete és a saját lakóháza egy házszám alatt szerepel.
Klein Tibor: Foglalkozni fogunk az ügyel egyelőre nem tudom, hogy mi a megoldás.



Klein Tibor
polgármester

Csányi Marianna
jegyzőkönyv hitelesítő

Csomóné Szádóczki Noémi
jegyzőkönyvvezető